
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

( RPP PJJ ) 

Satuan Pendidikan : SMK PGRI 1  Mejobo Kudus 
Kelas / Semester : X / Gasal 
Tahun pelajaran  : 2021/2022 
Mata  Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan  Budi Pekerti 
Materi Pokok  : Al Qur’an tentang Mujahadah Nafsi, Ukhuwah, serta Husnudzon 

Kompetensi Dasar :  
   3.1 Menganalisis QS al-Anfal (8):72,QS al-Hujurat (49): 10 dan 12 

serta  Hadis tentang kontrol diri (mujahadah an-nafs), prasangka baik 
(husnuzzan), dan persaudaraan (ukhuwah) 
4.1 Menyajikan keterkaitan antara kualitas keimanan dengan kontrol 
diri (mujahadah an-nafs), prasangka baik (husnuzzan), dan 
persaudaraan (ukhuwah) sesuai dengan pesan QS al-Anfal (8:72), QS 
al-Hujurat (49): 10 dan 12, serta Hadis terkait 

Pertemuan   : 1  
Alokasi Waktu : 3 jp @ 45 menit ( 1 jp x 45 menit Sinkron, 2 jp x 45 menit Asinkron ) 

 
 

A. Tujuan Pembelajaran JarakJauh 
 
Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran jarak jauh (daring), peserta didik diharapkan 
dapat: 
 
 Menganalisis QS al-Anfal (8):72,QS al-Hujurat (49): 10 dan 12 serta Hadis 

tentang kontrol diri (mujahadah an-nafs), prasangka baik (husnuzzan), dan 
persaudaraan (ukhuwah) 

 Menjelaskan arti Q.S. al-Hujurat/49: 10 dan 12 serta hadis terkait melalui literasi 
buku paket maupun media lainnya. 

 Menjelaskan isi kandungan Q.S. al-Hujurat/49: 10 dan 12  serta hadis 
terkait melalui literasi buku paket maupun media lainnya 

 
B. Langkah-Langkah Pembelajaran JarakJauh 

Pertemuan I 
Kegiatan Awal 

● Menyapa melalui grup whatsapp, mengajak berdoa (religiusitas), menanyakan kabar 
kesehatan   

● Memberikan apersepsi dengan menanyakan apakah siswa sudah pernah melihat 
pratata dalam kehidupan sehari-hari 

● Melakukan pembukaan dengan salam pembuka melalui grup whatsapp, 
memanjatkan syukur kepada Allah SWT dan mengacak peserta didik berdoa dengan 
Bacaan Al-Fatihah untuk memulai pembelajaran.  

● Memeriksa kehadiran  dengan cara memberikan link absen di laman google form 
sebagai sikap disiplin untuk menerapkan pembiasaan. 

● Memberikan apersepsi dengan menanyakan apakah siswa sudah pernah membaca 
Al-Qur’an QS al-Anfal (8):72,QS al-Hujurat (49): 10 dan 12 serta Hadis tentang 
kontrol diri (mujahadah an-nafs), prasangka baik (husnuzzan), dan persaudaraan 
(ukhuwah) 

 
 



Kegiatan Inti 
1. Sinkron 

● Memberitahukan materi pelajaran yang akan dibahas pada pertemuan melalui 
media Power Point  di google clasrooom Tentang QS al-Anfal (8):72,QS al-Hujurat 
(49): 10 dan 12 serta Hadis tentang kontrol diri (mujahadah an-nafs), prasangka 
baik (husnuzzan), dan persaudaraan (ukhuwah) 

● Memberi kesempatan peserta didik untuk bertanya dengan guru mengenai media 
Power Point  di google clasrooom melalui kolom komentar di grup whatsapp . 
(critical thinking ) 
2. Asinkron 

● Menyampaikan instruksi kepada siswa untuk membaca materi  pada referensi yang 
sudah dibagikan. Kemudian mengerjakan tugas-tugas sesuai petunjuk yang ada 
(literasi) 
 
Kegiatan Penutup  

● Menyimpulkan materi dengan kalimat yang mudah dipahami siswa terkait dengan 

materi QS al-Anfal (8):72,QS al-Hujurat (49): 10 dan 12 serta Hadis tentang kontrol 

diri (mujahadah an-nafs), prasangka baik (husnuzzan), dan persaudaraan 

(ukhuwah)yang disampaikan melalui sinkron maupun asinkron  

● Memberi kesempatan siswa untuk bertanya kembali dengan memberikan komentar 

pada kolom komentar yang tersedia (communication) 

● Mengingatkan siswa untuk mengerjakan tugas dan mengirimkan jawaban sebelum 

batas akhir pengumpulan tugas 

● Memberikan arahan untuk tetap menjaga  kesehatan, menjaga Wudlu dan 

melaksanakan Sholat Lima Waktu serta Taat Kepada Orang tua dan Guru selama 

Belajar Dari Rumah. 

● Pembelajaran jarak jauh ditutup dengan doa bersama agar ilmu yang didapatkan hari 

ini bisa diamalkan, lebih khusus doa bersama untuk keselamatan umat manusia dari 

virus covid 19. 

C. Penilaian Formatif Jarak Jauh 

1. Penilaian pengetahuan pada materi ini didasarkan pada jawaban atas pertanyaan 
tertulis 

2. Penilaian sikap didasarkan pada komitmen siswa untuk menjawab soal dan 
mengumpulkan penugasan  tepat waktu. 

3.  Penilaian ketrampilan didasarkan pada nilai dari penugasan praktik individu. 
 

 
  Kudus, .... 
Mengetahui 
Kepala SMK PGRI 1 Mejobo Guru Mata Pelajaran 
 

 
 
     Bambang Sugiarto S.Pd Nor Ahlis S.Th.I 
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